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Α Π Ο ΢ Π Α ΢ Μ Α 
Από το Πρακτικό τθσ υπ’αρικ. 19/08-06-2026 Σακτικισ ΢υνεδρίαςθσ 

τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ του Διμου Μεγαλόπολθσ 
 

Αρικμόσ Απόφαςθσ 148/2026 
  

Θζμα: Ζγκριςθ Τποβολισ Πρόταςθσ του Διμου Μεγαλόπολθσ ςτθν παρζμβαςθ Π3-77-4.1 

«΢τιριξθ για τοπικι ανάπτυξθ μζςω του LEADER (ΣΑΠΣοΚ – Σοπικι ανάπτυξθ με Πρωτοβουλία 

Σοπικϊν Κοινοτιτων)» για πράξεισ Δθμοςίου Χαρακτιρα του ΢τρατθγικοφ ΢χεδίου τθσ Κοινισ 

Αγροτικισ Πολιτικισ (΢΢ ΚΑΠ) 2023-2027. 

 

΢τθ Μεγαλόπολθ και ςτο Δθμοτικό Κατάςτθμα (3οσ όροφοσ - Γραφείο Δθμάρχου), ςιμερα τθν 8θ 

του μινα Ιουνίου του ζτουσ 2026, θμζρα Δευτζρα και ϊρα 10.30 π.μ., ςυνιλκε ςε Σακτικι ΢υνεδρίαςθ θ 

Δθμοτικι Επιτροπι του Διμου Μεγαλόπολθσ, μετά τθν υπϋαρικ. 8986/04-06--2026 ζγγραφθ πρόςκλθςθ, 

που επιδόκθκε νόμιμα με αποδεικτικό ςτα μζλθ, ςφμφωνα με το άρκρο 75 του Ν. 3852/10 όπωσ 

τροποποιικθκε και ιςχφει. 

Διαπιςτϊκθκε ότι υπάρχει νόμιμθ απαρτία, δεδομζνου ότι ςε ςφνολο πζντε (5) μελϊν βρζκθκαν 
παρόντα τρία (3) μζλθ, ιτοι: 

  

Παρόντεσ  Απόντεσ 

1. Μιχόπουλοσ Κωνςταντίνοσ - Πρόεδροσ 1. Κανζλλοσ Βαςίλειοσ – Αντιπρόεδροσ 
2. Γκρίτηαλθσ Βαςίλειοσ 

(Αν και νόμιμα κλικθκε) 
2. Γιϊτθσ Δθμιτριοσ 

3. Κουρουνιϊτθσ Βαςίλειοσ 
Η ανωτζρω Επιτροπι ςυγκροτικθκε με τθν υπϋαρικ. 2/2024 Α.Δ.΢ (ΑΔΑ: 6302ΩΛ8-ΨΜΡ) και τθ με αρικ. 10636/25-07-

2024 Πράξθ του Προζδρου τθσ Δ.Ε. περί αντικατάςταςθ μζλουσ λόγω παραίτθςισ του. 

 
 

Σα πρακτικά τθρικθκαν από τθν κα Σηοφβελθ Θεϊνθ, υπάλλθλο του Διμου Μεγαλόπολθσ. 
 
 

Ο Πρόεδροσ κιρυξε τθν ζναρξθ τθσ ςυνεδριάςεωσ και ειςθγοφμενοσ το 3ο κζμα τθσ Ημεριςιασ 
Διάταξθσ με τίτλο: «Ζγκριςθ Τποβολισ Πρόταςθσ του Διμου Μεγαλόπολθσ ςτθν παρζμβαςθ Π3-77-4.1 
«΢τιριξθ για τοπικι ανάπτυξθ μζςω του LEADER (ΣΑΠΣοΚ – Σοπικι ανάπτυξθ με Πρωτοβουλία Σοπικϊν 
Κοινοτιτων)» για πράξεισ Δθμοςίου Χαρακτιρα του ΢τρατθγικοφ ΢χεδίου τθσ Κοινισ Αγροτικισ 
Πολιτικισ (΢΢ ΚΑΠ) 2023-2027» ζκεςε υπόψθ των μελϊν τθσ Επιτροπισ τθν από 03/06/2026 Ειςιγθςθ 
του Σμιματοσ Σεχνικϊν Ζργων τθσ Δ/νςθσ Σεχνικϊν Τπθρεςιϊν του Διμου Μεγαλόπολθσ, ωσ εξισ:  
 

Ο Διμοσ Μεγαλόπολθσ ζχει τθ δυνατότθτα να υποβάλει πρόταςθ χρθματοδότθςθσ ςτθν με αρικ. πρωτ. 
832/79/10-03-2026 Πρόςκλθςθ (Κωδικόσ Πρόςκλθςθσ: Π3-77-4.1_EL032Δ_2026_1) τθσ Αναπτυξιακισ 
Πάρνωνα Α.Ε. Α.Ο.Σ.Α. για υποβολι προτάςεων ςτθν παρζμβαςθ Π3-77-4.1 «΢τιριξθ για τοπικι ανάπτυξθ 
μζςω του LEADER (ΣΑΠΣοΚ – ΣΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΜΕ ΠΡΩΣΟΒΟΤΛΙΑ ΣΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΣΗΣΩΝ)» του 
΢τρατθγικοφ ΢χεδίου Κοινισ Αγροτικισ Πολιτικισ (΢΢ ΚΑΠ) 2023-2027, για πράξεισ δθμοςίου χαρακτιρα» 
(ΑΔΑ: 6ΝΙΙ46ΜΝΠ3-4ΟΝ), για τθν πράξθ με τίτλο: «΢ΧΕΔΙΑ΢ΜΟ΢, ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Θ 
ΦΩΣΙ΢ΣΙΚΩΝ ΢ΩΜΑΣΩΝ ΓΙΑ ΣΟ ΦΩΣΙ΢ΜΟ ΣΟΤ ΚΑ΢ΣΡΟΤ ΛΕΟΝΣΑΡΙΟΤ» με ςυνολικό προχπολογιςμό 
269.824,00€ ςυμπεριλαμβανομζνου και του Φ.Π.Α.. 
΢φμφωνα με τθν προμελζτθ του ζργου, το φυςικό αντικείμενο του ζργου αφορά τθν ανάδειξθ του 
Κάςτρου Λεονταρίου μζςω τθσ εγκατάςταςθσ ςυςτιματοσ αρχιτεκτονικοφ φωτιςμοφ και φωτιςμοφ 
ανάδειξθσ, με ςεβαςμό ςτον ιςτορικό, αρχαιολογικό και φυςικό χαρακτιρα του χϊρου. 
Πιο αναλυτικά ςτο ςυγκεκριμζνο ςθμείο προτείνεται ο φωτιςμόσ του βράχου του κάςτρου του 
Λεονταρίου, ςτο οποίο κα γίνεται θ ανάδειξθ τθσ ιςτορικισ και πολιτιςτικισ κλθρονομιάσ του κάςτρου και 

ΕΛΛΘΝΙΚΘ ΔΘΜΟΚΡΑΣΙΑ 
ΝΟΜΟ΢ ΑΡΚΑΔΙΑ΢ 

ΔΘΜΟ΢ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΘ΢ 
ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΕΠΙΣΡΟΠΘ 
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κα ενιςχυκεί θ προβολι και θ τουριςτικι αξία τθσ περιοχισ του Λεονταρίου με ςκοπό τθν οροτότθτά του 
από τουσ κατοίκουσ τθσ περιοχισ και τουσ επιςκζπτεσ. 
Ο Διμοσ Μεγαλόπολθσ, κα προβεί ςτον φωτιςμό του βράχου, αλλά και ιςτορικϊν και ςθμαντικϊν 
ςθμείων ειδικοφ ενδιαφζροντοσ, του ιςτορικοφ κάςτρου του Λεονταρίου, μζςω τθσ προμικειασ και τθσ 
τοποκζτθςθσ εξόπλιςμου φωτιςτικοφ ςυςτιματοσ, με ςτόχο τθν ανάδειξθ του, διατθρϊντασ αναλλοίωτθ 
τθν φυςιογνωμία του και υπερτονίηοντασ τθν επιβλθτικότθτα και τθ μακραίωνθ ιςτορία του. Ο φωτιςμόσ 
του κάςτρου Λεονταρίου αποτελεί ζνα ςθμαντικό ζργο για τθν πολιτιςτικι και τουριςτικι ανάπτυξθ τθσ 
περιοχισ. Η επιτυχισ υλοποίθςι του κα πρζπει να ςυνδυάηει τεχνικι αρτιότθτα, αιςκθτικι ποιότθτα και 
βιϊςιμεσ λφςεισ, ϊςτε να επιτευχκοφν οι ςτόχοι του ζργου. ΢τόχοσ τθσ πρόταςθσ είναι να προςτατευτεί 
και να αναδειχκεί αυτό το ςθμαντικό μνθμείο, αλλά παράλλθλα, να δθμιουργθκοφν οι προχποκζςεισ για 
τθν βελτίωςθ τθσ επιςκεψιμότθτάσ του και τθν ενίςχυςθ του τουριςμοφ ςτθν περιοχι. Με απόλυτο 
ςεβαςμό ςτθν βιοποικιλότθτα τθσ περιοχισ, μπορεί να δθμιουργθκεί ζνα ιδιαίτερο πολιτιςτικό 
περιβάλλον και τισ βραδινζσ ϊρεσ. Ο φωτιςμόσ κα εντάςςεται διακριτικά ςτο περιβάλλον, με ςεβαςμό 
ςτθν φυςικι ομορφιά, χωρίσ να δθμιουργεί οπτικι όχλθςθ. Θα πρζπει να δοκεί ιδιαίτερθ ςθμαςία ςτθν 
αποφυγι κάμβωςθσ από τα φωτιςτικά ςϊματα. Επίςθσ, οι ςτοχεφςεισ να είναι τζτοιεσ που να 
περιορίηεται θ φωτορφπανςθ ςτο ελάχιςτο (lighting pollution).  
 
Πιο αναλυτικά το φυςικό αντικείμενο του ζργου περιλαμβάνει: 

 Μελζτθ φωτιςμοφ ανάδειξθσ 
Η μελζτθ φωτιςμοφ κα περιλαμβάνει τθν ανάπτυξθ τθσ φιλοςοφίασ και του ςχεδιαςμοφ του φωτιςμοφ 
ανάδειξθσ του Κάςτρου Λεονταρίου, τθν εκπόνθςθ τεχνικισ ζκκεςθσ με ανάλυςθ τθσ υφιςτάμενθσ 
κατάςταςθσ και των χαρακτθριςτικϊν τθσ περιοχισ παρζμβαςθσ, κακϊσ και τθ διενζργεια φωτομετρικισ 
μελζτθσ με τριςδιάςτατθ προςομοίωςθ του φωτιςμοφ του βράχου και των μνθμείων. 
Προβλζπεται θ εγκατάςταςθ αρχιτεκτονικοφ φωτιςμοφ για τθν ανάδειξθ: 

 του βράχου τθσ ακρόπολθσ του κάςτρου,  

 των ςωηόμενων τμθμάτων των τειχϊν οχφρωςθσ,  

 του ναοφ του Προφιτθ Ηλία,  

 του ναοφ των Σαξιαρχϊν,  

 επιλεγμζνων ςτοιχείων του φυςικοφ περιβάλλοντοσ (βλάςτθςθ, βραχϊδεισ ςχθματιςμοί),  
με τρόπο που να αναδεικνφεται θ μορφολογία, θ υφι, ο όγκοσ και θ ιςτορικι φυςιογνωμία του 
μνθμειακοφ ςυνόλου, χωρίσ να αλλοιϊνεται ο χαρακτιρασ του. 

 Προμικεια και εγκατάςταςθ φωτιςτικϊν ςωμάτων 
Για τθν επίτευξθ των επικυμθτϊν αποτελεςμάτων κα πρζπει να εγκαταςτακοφν προβολείσ ςφγχρονθσ 
τεχνολογίασ τφπου LED αλλά και φωτιςτικά αρχιτεκτονικοφ φωτιςμοφ LED τφπου wallwasher.  
Σα φωτιςτικά κα είναι κατάλλθλα για εξωτερικοφσ χϊρουσ, με ελάχιςτεσ προδιαγραφζσ IP66, IK09, υψθλό 
δείκτθ χρωματικισ απόδοςθσ και διάρκεια ηωισ τουλάχιςτον 50.000 ωρϊν. 

 Ηλεκτροδότθςθ τθσ εγκατάςταςθσ 
Η θλεκτροδότθςθ των φωτιςτικϊν κα γίνει μζςω πίλαρ παροχισ ενζργειασ. Η τοποκζτθςθ του πίλαρ κα 
γίνει ςε ςθμείο που κα υποδείξει θ υπθρεςία κατόπιν ςυνεννόθςθσ με τον ανάδοχο και τθν επιβλζπουςα 
αρχι.  
Η απαιτοφμενθ ιςχφσ για τθν λειτουργία του ςυνόλου τθσ εγκατάςταςθσ κα είναι περίπου 15kVA 
(κατ’εκτίμθςθ). Επομζνωσ, απαιτείται τριφαςικι παροχι, ιςχφοσ 40A ανά φάςθ. εγκατάςταςθ πρζπει να 
είναι πλιρωσ αναςτρζψιμθ, δθλαδι να μπορεί να αποξθλωκεί μελλοντικά, χωρίσ να αφιςει κανζνα ίχνοσ 
ςτα διατθρθτζα μζλθ του κάςτρου και ςτο περιβάλλοντα χϊρο. 

 Καταςκευι οδεφςεων και ςυνοδϊν εργαςιϊν 
Οι βαςικοί άξονεσ τθσ χάραξθσ των οδεφςεων καλωδιϊςεων και εγκατάςταςθσ του φωτιςμοφ κα 
κινοφνται ςτισ κάτωκι αρχζσ:  

 Οι διελεφςεισ των καλωδιϊςεων κα είναι ελάχιςτα ορατζσ  

 Ο κεντρικόσ πίνακασ για τον ζλεγχο του φωτιςμοφ κα τοποκετθκεί ςε ςθμείο που κα είναι άμεςα 
προςβάςιμο, επίςθσ οι κζςεισ των πινάκων διανομισ (πίλλαρ) δεν κα είναι ορατζσ από τα 
μνθμεία ϊςτε να μθ κίγεται ο χαρακτιρασ και θ φυςιογνωμία του αρχαιολογικοφ και φυςικοφ 
τοπίου.  

 Σα καλϊδια κα περνοφν μζςα ςε πλαςτικζσ ςωλινεσ βαρζωσ τφπου, επαρκϊσ ςτερεωμζνουσ ςτο 
βράχο ι ελαφρϊσ καμμζνουσ (ζωσ 20 εκατοςτά βάκοσ και όπου αυτό είναι εφικτό). Σα 
ςκαψίματα κα γίνονται χειρωνακτικά ςτα όρια του επιτρεπτοφ τθσ αρχαιολογίασ. 
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Ζχοντασ Τπόψθ:  
1. Σθν με αρικ. πρωτ. 832/79/10-03-2026 Πρόςκλθςθ  τθσ Αναπτυξιακισ Πάρνωνα Α.Ε. Α.Ο.Σ.Α. για 

υποβολι προτάςεων ςτθν παρζμβαςθ Π3-77-4.1 «΢τιριξθ για τοπικι ανάπτυξθ μζςω του 
LEADER (ΣΑΠΣοΚ – ΣΟΠΙΚΘ ΑΝΑΠΣΤΞΘ ΜΕ ΠΡΩΣΟΒΟΤΛΙΑ ΣΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΣΘΣΩΝ)» του 
΢τρατθγικοφ ΢χεδίου Κοινισ Αγροτικισ Πολιτικισ (΢΢ ΚΑΠ) 2023-2027, για πράξεισ δθμοςίου 
χαρακτιρα» (ΑΔΑ: 6ΝΙΙ46ΜΝΠ3-4ΟΝ), για τθν πράξθ με τίτλο «΢ΧΕΔΙΑ΢ΜΟ΢, ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ ΚΑΙ 
ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Θ ΦΩΣΙ΢ΣΙΚΩΝ ΢ΩΜΑΣΩΝ ΓΙΑ ΣΟ ΦΩΣΙ΢ΜΟ ΣΟΤ ΚΑ΢ΣΡΟΤ ΛΕΟΝΣΑΡΙΟΤ»  με 
ςυνολικό προχπολογιςμό 269.824,00€ ςυμπεριλαμβανομζνου και του Φ.Π.Α. και τον οδθγό 
υλοποίθςθσ  τθσ.  

2. Σθν προμελζτθ για το ζργο «΢ΧΕΔΙΑ΢ΜΟ΢, ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η ΦΩΣΙ΢ΣΙΚΩΝ ΢ΩΜΑΣΩΝ 
ΓΙΑ ΣΟ ΦΩΣΙ΢ΜΟ ΣΟΤ ΚΑ΢ΣΡΟΤ ΛΕΟΝΣΑΡΙΟΤ», ςτθν οποία περιλαμβάνεται θ τεχνικι περιγραφι 
και θ ςκοπιμότθτα τθσ πράξθσ.  

3. Σο από 2/6/2026 πρακτικό διερεφνθςθσ τιμϊν για τθν Προμικεια με τίτλο «΢ΧΕΔΙΑ΢ΜΟ΢, 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η ΦΩΣΙ΢ΣΙΚΩΝ ΢ΩΜΑΣΩΝ ΓΙΑ ΣΟ ΦΩΣΙ΢ΜΟ ΣΟΤ ΚΑ΢ΣΡΟΤ 
ΛΕΟΝΣΑΡΙΟΤ». 
 

 Προτείνεται θ λιψθ απόφαςθσ για τα εξισ:  
 

1. Σθν παραλαβι τθσ ςχετικισ προμελζτθσ φωτιςμοφ ανάδειξθσ κάςτρου Λεονταρίου.  
2. Σθν ζγκριςθ τθσ πρακτικοφ διερεφνθςθσ τιμϊν για τθν Προμικεια με τίτλο «΢ΧΕΔΙΑ΢ΜΟ΢, 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η ΦΩΣΙ΢ΣΙΚΩΝ ΢ΩΜΑΣΩΝ ΓΙΑ ΣΟ ΦΩΣΙ΢ΜΟ ΣΟΤ ΚΑ΢ΣΡΟΤ 
ΛΕΟΝΣΑΡΙΟΤ».  

3. Σθν αποδοχι των όρων τθσ υπ’ αρικ. πρωτ. 832/79/10-03-2026 Πρόςκλθςθσ (Κωδικόσ 
Πρόςκλθςθσ: Π3-77-4.1_EL032Δ_2026_1) τθσ Αναπτυξιακισ Πάρνωνα Α.Ε. Α.Ο.Σ.Α. για υποβολι 
προτάςεων ςτθν παρζμβαςθ Π3-77-4.1 «΢τιριξθ για τοπικι ανάπτυξθ μζςω του LEADER (ΣΑΠΣοΚ 
– ΣΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΜΕ ΠΡΩΣΟΒΟΤΛΙΑ ΣΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΣΗΣΩΝ)» του ΢τρατθγικοφ ΢χεδίου 
Κοινισ Αγροτικισ Πολιτικισ (΢΢ ΚΑΠ) 2023-2027, για πράξεισ δθμοςίου χαρακτιρα» (ΑΔΑ: 
6ΝΙΙ46ΜΝΠ3-4ΟΝ). 

4. Σθν Ζγκριςθ υποβολισ πρόταςθσ από τον Διμο Μεγαλόπολθσ ςτθν υπ’ αρικ. πρωτ. 832/79/10-
03-2026 Πρόςκλθςθ (Κωδικόσ Πρόςκλθςθσ: Π3-77-4.1_EL032Δ_2026_1) τθσ Αναπτυξιακισ 
Πάρνωνα Α.Ε. Α.Ο.Σ.Α. για υποβολι προτάςεων ςτθν παρζμβαςθ Π3-77-4.1 «΢τιριξθ για τοπικι 
ανάπτυξθ μζςω του LEADER (ΣΑΠΣοΚ – ΣΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΜΕ ΠΡΩΣΟΒΟΤΛΙΑ ΣΟΠΙΚΩΝ 
ΚΟΙΝΟΣΗΣΩΝ)» του ΢τρατθγικοφ ΢χεδίου Κοινισ Αγροτικισ Πολιτικισ (΢΢ ΚΑΠ) 2023-2027, για 
πράξεισ δθμοςίου χαρακτιρα» (ΑΔΑ: 6ΝΙΙ46ΜΝΠ3-4ΟΝ),  για τθν πράξθ με τίτλο «΢ΧΕΔΙΑ΢ΜΟ΢, 
ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Θ ΦΩΣΙ΢ΣΙΚΩΝ ΢ΩΜΑΣΩΝ ΓΙΑ ΣΟ ΦΩΣΙ΢ΜΟ ΣΟΤ ΚΑ΢ΣΡΟΤ 
ΛΕΟΝΣΑΡΙΟΤ» με ςυνολικό προχπολογιςμό 269.824,00€ ςυμπεριλαμβανομζνου και του Φ.Π.Α.. 

5. Σθν εγγραφι του ζργου «΢ΧΕΔΙΑ΢ΜΟ΢, ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Θ ΦΩΣΙ΢ΣΙΚΩΝ ΢ΩΜΑΣΩΝ 
ΓΙΑ ΣΟ ΦΩΣΙ΢ΜΟ ΣΟΤ ΚΑ΢ΣΡΟΤ ΛΕΟΝΣΑΡΙΟΤ»  ςτο Επιχειρθςιακό Πρόγραμμα του Διμου 
Μεγαλόπολθσ, ςτο πλαίςιο τθσ επικαιροποίθςθσ / ανακεϊρθςισ του. 

6. Σθν ζγκριςθ τθσ κάλυψθσ από τον Διμο Μεγαλόπολθσ τθσ προβλεπόμενθσ ίδιασ ςυμμετοχισ 
του ζργου, κακϊσ και των τυχόν μθ επιλζξιμων δαπανϊν, με ςχετικι πρόβλεψθ ςτουσ 
αντίςτοιχουσ προχπολογιςμοφσ οικονομικϊν ετϊν. 

7. Σθν εξουςιοδότθςθ του υπαλλιλου του Διμου Μεγαλόπολθσ Γεωργίου Κρόκου, ωσ αρμόδιου 
επικοινωνίασ και υπεφκυνου για τθν υλοποίθςθ τθσ πρόταςθσ για λογαριαςμό του Διμου. 

8. Σθν Εξουςιοδότθςθ του Διμαρχου Μεγαλόπολθσ κ. Κωνςταντίνου Μιχόπουλου για τθν 
υπογραφι οποιουδιποτε εγγράφου απαιτθκεί για τθν υποβολι τθσ πρόταςθσ. 
 

Κατόπιν των ανωτζρω ο Πρόεδροσ τθσ Δ.Ε. κοσ Μιχόπουλοσ Κωνςταντίνοσ κάλεςε τα μζλθ 

να αποφαςίςουν ςχετικά. 
 

Τπζρ τθσ πρόταςθσ ψιφιςαν και τα τρία (3) παρόντα μζλθ τθσ επιτροπισ.   
 

Σα μζλθ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ μετά από διαλογικι ςυηιτθςθ και αφοφ ζλαβαν υπόψθ: 

1. Σισ διατάξεισ του άρκρου 72 του Ν. 3852/10, όπωσ τροποποιικθκαν και ιςχφουν. 

2. Σισ διατάξεισ του άρκρου 74Α του ν. 3852/2010, όπωσ προςτζκθκε με το άρκρο 9 του ν. 

5056/2023. 
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3. Σθν από 03/06/2026 Ειςιγθςθ του Σμιματοσ Σεχνικϊν Ζργων τθσ Δ/νςθσ Σεχνικϊν 

Τπθρεςιϊν του Διμου Μεγαλόπολθσ. 
 

ΑΠΟΦΑ΢ΙΗΟΤΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 

1. Σθ παραλαβι τθσ ςχετικισ προμελζτθσ φωτιςμοφ ανάδειξθσ κάςτρου Λεονταρίου.  

2. Εγκρίνουν του πρακτικοφ διερεφνθςθσ τιμϊν για τθν Προμικεια με τίτλο «΢ΧΕΔΙΑ΢ΜΟ΢, ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΚΑΙ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η ΦΩΣΙ΢ΣΙΚΩΝ ΢ΩΜΑΣΩΝ ΓΙΑ ΣΟ ΦΩΣΙ΢ΜΟ ΣΟΤ ΚΑ΢ΣΡΟΤ ΛΕΟΝΣΑΡΙΟΤ».  

3. Αποδζχονται τουσ όρουσ τθσ υπ’ αρικ. πρωτ. 832/79/10-03-2026 Πρόςκλθςθσ (Κωδικόσ 

Πρόςκλθςθσ: Π3-77-4.1_EL032Δ_2026_1) τθσ Αναπτυξιακισ Πάρνωνα Α.Ε. Α.Ο.Σ.Α. για υποβολι 

προτάςεων ςτθν παρζμβαςθ Π3-77-4.1 «΢τιριξθ για τοπικι ανάπτυξθ μζςω του LEADER (ΣΑΠΣοΚ – 

ΣΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΜΕ ΠΡΩΣΟΒΟΤΛΙΑ ΣΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΣΗΣΩΝ)» του ΢τρατθγικοφ ΢χεδίου Κοινισ 

Αγροτικισ Πολιτικισ (΢΢ ΚΑΠ) 2023-2027, για πράξεισ δθμοςίου χαρακτιρα» (ΑΔΑ: 6ΝΙΙ46ΜΝΠ3-

4ΟΝ). 

4. Εγκρίνουν τθν υποβολι πρόταςθσ από τον Διμο Μεγαλόπολθσ ςτθν υπ’ αρικ. πρωτ. 832/79/10-03-

2026 Πρόςκλθςθ (Κωδικόσ Πρόςκλθςθσ: Π3-77-4.1_EL032Δ_2026_1) τθσ Αναπτυξιακισ Πάρνωνα Α.Ε. 

Α.Ο.Σ.Α. για υποβολι προτάςεων ςτθν παρζμβαςθ Π3-77-4.1 «΢τιριξθ για τοπικι ανάπτυξθ μζςω 

του LEADER (ΣΑΠΣοΚ – ΣΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΜΕ ΠΡΩΣΟΒΟΤΛΙΑ ΣΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΣΗΣΩΝ)» του 

΢τρατθγικοφ ΢χεδίου Κοινισ Αγροτικισ Πολιτικισ (΢΢ ΚΑΠ) 2023-2027, για πράξεισ δθμοςίου 

χαρακτιρα» (ΑΔΑ: 6ΝΙΙ46ΜΝΠ3-4ΟΝ),  για τθν πράξθ με τίτλο «΢ΧΕΔΙΑ΢ΜΟ΢, ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Θ ΦΩΣΙ΢ΣΙΚΩΝ ΢ΩΜΑΣΩΝ ΓΙΑ ΣΟ ΦΩΣΙ΢ΜΟ ΣΟΤ ΚΑ΢ΣΡΟΤ ΛΕΟΝΣΑΡΙΟΤ» με ςυνολικό 

προχπολογιςμό 269.824,00€ ςυμπεριλαμβανομζνου και του Φ.Π.Α. 

5. Σθν εγγραφι του ζργου «΢ΧΕΔΙΑ΢ΜΟ΢, ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Θ ΦΩΣΙ΢ΣΙΚΩΝ ΢ΩΜΑΣΩΝ ΓΙΑ 

ΣΟ ΦΩΣΙ΢ΜΟ ΣΟΤ ΚΑ΢ΣΡΟΤ ΛΕΟΝΣΑΡΙΟΤ»  ςτο Επιχειρθςιακό Πρόγραμμα του Διμου 

Μεγαλόπολθσ, ςτο πλαίςιο τθσ επικαιροποίθςθσ / ανακεϊρθςισ του. 

6. Εγκρίνουν τθ κάλυψθ από τον Διμο Μεγαλόπολθσ τθσ προβλεπόμενθσ ίδιασ ςυμμετοχισ του 

ζργου, κακϊσ και των τυχόν μθ επιλζξιμων δαπανϊν, με ςχετικι πρόβλεψθ ςτουσ αντίςτοιχουσ 

προχπολογιςμοφσ οικονομικϊν ετϊν. 

7. Εξουςιοδοτοφν τον υπάλλθλο του Διμου Μεγαλόπολθσ κ. Γεϊργιο Κρόκο, ωσ αρμόδιο επικοινωνίασ 

και υπεφκυνο για τθν υλοποίθςθ τθσ πρόταςθσ για λογαριαςμό του Διμου. 

8. Εξουςιοδοτοφν τον Διμαρχο Μεγαλόπολθσ κ. Κωνςταντίνο Μιχόπουλουγια τθν υπογραφι 

οποιουδιποτε εγγράφου απαιτθκεί για τθν υποβολι τθσ πρόταςθσ. 

Θ απόφαςθ αυτι ζλαβε αφξοντα αρικμό 148/2026. 

Αφοφ ςυντάχκθκε και αναγνϊςκθκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ωσ κατωτζρω: 
 

Ο  Πρόεδροσ                                        Σα  Μζλθ 
   Τπ/φι                    Τπ/φζσ 

ΑΚΡΙΒΕ΢   ΑΝΣΙΓΡΑΦΟ 
Ο  Πρόεδροσ τθσ Δ.Ε. 

 

Μιχόπουλοσ Κωνςταντίνοσ 
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